

Lovas Világtalálkozó:

Szakmailagsiker

Folytatás az 1. oldalról

Elmondhatom, hogy sehol, semféle negatív kritika nem érte a rendezvényt, a távozó résztvevők, protokoll-vendégek (itt volt a francia, az osztrák, a chilei, a szlovák nagykövét és a testvérvárosok delegációi, a lovas- és a turisztikai szakma jelentős személyiségei) a legnagyobb elismeréssel szóltak a helyszínről és a szervezésről. Sajnos általános tapasztalat, hogy az embereknek nincs

sen bezárva a box-ajtó, a ló nyilván idegessé vált a tűzijátéktól, és kiszabadította magát. De reggel megtalálták, amint békésen legelészett a közelben. Ami az árusokat illeti, ők általában mindig elégedettek. Nem zsákbamacskát vásároltak, pontosan tudták mennyi a helypénz, hol állíthatják fel a standjukat. Sajnos általános tapasztalat, hogy az embereknek nincs

ezzel nincs vége Szarvason a hasonló rendezvényeknek, szakmai szempontból is megismétlődőnek tartották a találkozót. Tény, hogy a világtalálkozó elérte azt a célját, ami az ötletgazdái, Mausz Gothárdé volt: az emberek érdeklődését felkelteni a lovak, a lovaglás iránt. Azóta nincs olyan nap, hogy ne jöjné be valaki a Tourinform Irodába azzal, hogy lovagolni szeretne, s kérdezi, hol lehet?



túl sok pénzük, nem nagyon költik a vásároknak. Ráadásul a rendezvény belépődíjas volt, úgy látszik a pénzüket az emberek inkább a programokat élvezték a lelátón és nem a vásárisátrak közt sétálgattak.

- Még ez a rendezvény sem ért véget, mikor az emberek kérdésként kezdték, hogy akkor mikor lesz legközelebb lovas-találkozó. Mikor?

- A rendezvény zárásakor a polgármester úr és az alpolgármester úr is arról beszélt, hogy

A rendezvény anyagi értékelésére Hetényi Istvánt a Körös-szögi Kht. ügyvezetőjét kértek, aki elmondta, hogy a számlák, egyebek feldolgozása még tart, pontos adatokkal egyelőre nem rendelkeznek. Altalánosságban elmondható - tudtuk meg tőle -, hogy a bevételek és a kiadások megközelítőleg a tervezettek szerint alakultak. Ígéretet kaptunk, hogy amint az értékelés elkészülne - két-három hét múlva - lapunk olvasóit is tájékoztatják erről.

Jó volt civilnek lenni!

Szarvas Város Napjához kapcsolódóan, immár harmadik alkalommal került sor a Kistérségi civil találkozóra. Evről-évre egyre több helyi és kistérségi civil szervezet mutatkozik be ilyenkor. Ebben az évben még több látogatóra számítottunk, hiszen a rendezvény egybeesett a III. Lovas Világtalálkozóval.

Az esős idő ellenére ebben az évben is hatalmas volt a civilek lelkesedése. Sokan jöttek össze az Erzsébet ligetben, hogy megmutassuk értékeinket, új kapcsolatokat szerezzünk, együttműködéseket beszéljünk meg egymással, vagy csak egy-

pes mézet, s a mézespálinkát is megköstölhattuk. (Egy kis pohár lélekmelegítő.)

A Galambász Egyesület szebbnél-szebb madaraival igyekezett kedvet csinálni a galambászathoz. A református Egyház is bemutatkozott. A Baráti Kör városunk szépségére és értékeire irányította rá a figyelmet. A Városvédők a környezetvédelmet helyezték előtérbe. A Békés-szentandrási Civilek közös sátorban mutakoztak be. Ők a népművészetre fektették a hangsúlyt. A gyönyörűen festett tojások között még természetes, kézzel festett kész festményekkel dísz-



szterűen beszéljünk, barátkozunk egymással és az érdeklődő lakossággal. Bár hűvös, esős idővel indult a nap, mi civilek derűs hangulattal kezdtük a bemutatkozást. A Szlovák Kulturális Kör sátraiból inycsiklandozó illatok szálltak. A hagyományos szlovák étel illata hamar odacsalogatott bennünket. És nem hiába! Köstölhattunk is az izletes falatokból, miközben még a falatoknál is izesebb előadásban hallgathattuk a felnőttek szívét is megmelegítő meséket. Desszertnek a Méhesz Egyesület kínált lé-

tett pulykatojásokat is láthatunk. Megtudhattuk azt is, hogy egy-egy díszesebb tyuktojás elkészítése akár több napot is igénybe vehet. A himzett terítők, párnák is vásárlásra csábították a nézőelőzőket. A Szarvasi Kézműves Egyesület játszóházi sátorral mutatkozott be, de vásárolni is lehetett a szebbnél-szebb portékákból. Volt itt szalmából font virág, állat és dísz-tárgy, illatozó gyönyörű mézeskalács, különböző formájú és méretű kosarak, drót és fa kombinációjából készített kerti tár-

gyak, bútorok, só-liszt gyumra figurák és még sorolhatnám a sok csodát.

A Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezete is bemutatkozott. Ők rászoruló családoknak építenek egyszerű, de modern, kényelmes, emberi otthonokat, a családok tevékeny közreműködésével. Az építkezések során nem csak az otthonok épülnek fel, de közben a családok is megtapasztalják a közös munka örömét, barátságok születnek, s mire beköltöznek, már ők is egy nagy család tagjai. A Nagyszaladosok Szarvasi Egyesülete ebben az évben is játszóházi sátorral készült a civil találkozóra. Az ügyes kezű játékmester, Pappné Edit és segítői irányítása mellett találhattak kellemes elfoglaltságot maguknak kicsik és nagyok egyaránt. A rossz idő ellenére meglepően sokan fordultak meg sátrunknál. Itt a lovasnapok szelleméhez kapcsolódva fából, papírból és fonálból készíthettek a gyerekek játéklóvakat. Aki pedig mást akart, az ceruzatartót készíthetett, vagy szellemvárat színezhettek. E napon hirdettünk eredményt a Habitat for Humanity helyi szervezetével közösen kiírt rajzpályázat beérkezett rajzai között. Rengeteg szép munka érkezett hozzánk.

A délutáni órákban a nap is kisütött, még több gyereket és felnőttet csalogtunk sátrunkhoz. Kedves ismerős vendégünk is volt: a NOE elnöke, Katona Sándor és családja látogatta meg sátrunkat. Este 8 óráig tartott a mulatság. Mindannyian fáradtan, de a sikertől lelkesen mentünk haza. Ismét elmondhattuk, hogy jó volt ez a nap, jó összetartozni, jó civilnek lenni!

Jövőre ismét találkozunk!
Gombár Györgyné, Nagyszaladosok Szarvasi Egyesülete

„Négy napos karnevál”

- III. Lovas Világtalálkozó a szarvasiak szemével -

Szarvason egy héttel ezelőtt még megszokott volt, hogy erre-arra a város szívében is lönyerítést hallottunk, patkókopogást és kivételesen nem morogtunk, ha lócitromba léptünk, mert természetes volt, hogy a lovak és lovasaik mindenféle felbukkanhatnak. Volt család, akinek még az udvarában is vendégeskedett egy bógatyás, bajszos hortobágyi csikós, aki egy üveg sörért cserébe készségesen meglovagoltatta az apró népet. Ma már nem hallani a lönyerítéseket - de a világtalálkozó visszhangját igen. Összeállításunkban szarvasiak nyilatkoznak arról, hogyan éltek meg a rendezvényt.

Ovszák Jánosné még szabadságot is kivett azért, hogy két kis unokájával kilátogasson a rendezvényre. - A szombati eső nem hiányzott, de azért kimentünk megnézni a felvonulást, és a ligetbe is kilátogattunk. - meséli. Ha újra szerveznek majd ilyen rendezvényt, azt sem fogják kihagyni, mert jól érezték magukat.

Hasonlóan jó benyomásai vannak a világtalálkozóról Sovány Tünde is, akik szintén szombaton látogattak ki családjával. - Nagyon színvonalas rendezvény volt és kiváló volt a helyszínválasztás. - mondja, s azt is elme-



séli, hogy nem csak a gyerekek élvezték a műsorokat és a kirakodóvásárt, hanem a kiskutyájuk is, aki még barátira is szert tett egy vadászgöreyi „személyében”.

- Vasárnap látogattunk ki a világtalálkozóra és mindannyian jól éreztük magunkat. A három csemetével leülni igazából képtelenség volt, inkább jöttünk-mentünk. A dámalovások nagyon ügyesek voltak, tetszett a műsorok. A gyerekek a pónikért rajongtak, az abszolút kedvenc műsor számunk a pónifogat volt, melyet egy kislány hajtott. - számol be Borai Béla. Csak sajnós a mulatságnak ára is volt: mint mondja drágának találta a rendezvényt, a nagycsaládos, átlagkeresetű apuka és gyeden lévő anyuka pénztárcáját bizony nem kímélte a ligeti kiruccanás.

Nem sok szabadideje volt azokban a napokban Bódi Etelkának, de mint mondja szakított rá egy kis időt, hogy kilátogasson. - Egy jól szervezett rendezvény láthatunk, mely Szarvas város életére is pozitív hatással volt. Én mindenképpen csak látogatni tudom az ilyen rendezvények megvalósítását.

Timár Vendel, aki felügyelte, hogy szünymentes lovas napjaink legyenek, feleségével kettes-kén látogattak el a programokra. - Minden műsorszámot szívvel-lellekkel mutattak be a szereplők, tökéletes produkciókat láthattunk. Mivel még nem voltunk ilyen nagy szabású lovasrendezvényen, nagy élmény volt számunkra. Környezetünkben külföldi vendégek is voltak, akik szintén remekül érezték magukat. - számolt be. - A III. Lovas Világtalálkozóval egy időben futó társrendezvényekkel, mint a Körös Napok, Pásztortalálkozó és Dudasfesztivál, egy nagy négy napos karneválnak lehetünk részesei városunkban.

D.Zs.

Szarvason is átfutottak

Abban a rekkenő hőségben, ami a múlt héten uralta időjárásunkat, még az utcán sétálni is kisebb megerőltetésnek tűnt, emiatt aztán csodálkozó tekintetek kísérték azt a három fiatait, akik vasárnap délidőben az Újtemplom felől, a kerékpárukon futva érkeztek meg a városháza elé.



Lőrincz Orsolya, Weinbach Veronika és Koncár Dezső a Liget Sportegyesület jubileumi, X. Körmaraton Magyarország játékosági futóexpedíciójának résztvevői voltak, s miután az árnyékban kissé kipihették magukat, szót válthattunk futásuk okairól, céljairól. Elmondták, hogy a tíz estendeje, Balog Tibor által életrehozott Körmaraton Magyarország a sport örömről szól számukra, nem díjakért, nem eredmények eléréseért és tulszárnyalásáért, hanem azért futnak, hogy emberi kapcsolatokat ápoljanak, s karitatív célokra hívják fel az útjuk során érintett települések lakóinak figyelmét. Idén a 2000 kilométert is meghaladó futás során mintegy háromszáz településen az akadálymentesítésre, a mozgás-

letének elnöke fogadta, köszöntötte, s számolt be az akadálymentesítés helyi eredményeiről. Megbeszéltek, hogy mint az ország számos településén, Szarvason is vannak eredmények, de nem mondható, hogy az élet minden területén megoldódott volna ez a probléma. A sportolótól megtudhattuk, hogy mintegy tízfős csapatukban van keresztes széken közlekedő, gyengén látó és egy kutyás futó is, a távoikat az ún. „ejtőernyős” módszerrel futják, így egy-egy emberre napi 15-20 teljesítendő kilométer jut. Szarvasra a Körmaraton Magyarország 2005. a hetedik napon, a vállalt táv felén túl érkezett, s rövid pihenő, majd az emléklap átadása után, egy szarvasi sportember kíséretében, a mezőtúri komp felé haladtak tovább. A tizedik, jubileumi futóexpedíció fő támogatója a Sodexho Magyarország Kft., köztéteztető cég. T.L.

